
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 5/2022 – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE  – CONCÓRDIA  –SC 

 

 
INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

➢ Durante a realização da prova não será permitido ao candidato, sob pena de exclusão do 

Processo Seletivo: 

a) Qualquer espécie de consulta bibliográfica, utilização de livros, manuais ou anotações; 

b) Comunicação entre candidatos; 

c) Uso de máquina calculadora; 

d) Uso de relógio de qualquer tipo; 

e) Agendas eletrônicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP, 

walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;  

f) Uso de óculos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessórios similares; 

g) Perturbar de qualquer modo a execução dos trabalhos; 

 

➢ Todas as respostas do Caderno de Prova deverão ser transportadas para o Cartão Resposta; 

 

➢ Não serão computadas as questões não assinaladas ou que contenham mais de uma resposta, 

ementa ou rasura; 

 

➢ O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o círculo. Exemplo: 

 
➢ Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar caneta esferográfica de tinta azul 

ou preta; 

 

➢ Após a realização da prova, o candidato deverá afastar-se do local;  

 

➢ Ao terminar a prova, o candidato entregará ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartão Resposta 

devidamente preenchido e assinado; 

 

➢ Os 03 últimos candidatos permanecerão até o último concluir, os quais assinarão a ata de 

encerramento, juntamente com os fiscais, efetuarão a conferência dos Cartões-Resposta, cujas 

irregularidades serão apontadas na referida ata, e assinarão o lacre dos envelopes em que forem 

guardados os Cartões-Resposta; 

 

➢ A Prova escrita terá início às 08h30min com término às 10h30min. A duração mínima para 

realização da prova é de 30 (trinta) minutos, com tempo máximo de 02h00min (duas) horas. A 

Prova será composta por questões de múltipla escolha, sendo cada questão composta de 05 

altdernativas (a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa correta; 
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➢ O Caderno de Provas será composto: 

 

CONTEÚDO Nº DE QUESTÕES 

Língua Portuguesa                   02 (duas) 

Raciocínio Lógico                   02 (duas) 

Conhecimentos Gerais                   02 (duas) 

Informática                   02 (duas) 

Conhecimentos Específicos                   12 (doze) 

Total de Questões 20 (vinte) 

 

 

➢ Verifique se o Caderno de Provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade de 

questões está correta; 

 

➢ Você deverá transcrever as respostas das questões para o Cartão-Resposta, que será o único 

documento válido para a correção das provas.  

 

➢ O preenchimento do Cartão Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e não 

será substituído em caso de erro do candidato. 

 

 

BOA PROVA! 
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Língua Portuguesa

Questão 01
As         obras         no         Balneário         de         Camboriú,         que         tinham         como
fim         estender,         artificialmente,         a         praia         catarinense,         foram
iniciadas         para         prolongar         o         horário         de         sol         na         praia.         Por
conta         dos         edifícios         enormes         na         beira-mar,         a         faixa         de
areia         da         enseada         só         recebia         luz         solar         durante         a         manhã.

Assinale         a         opção         que         contenha         uma         locução         adjetiva.

(A) dos         edifícios

(B) de         areia

(C) no         Balneário

(D) na         praia

(E) durante         a         manhã

Questão 02
Os         geotubos         são         bolsas         de         contenção         que         são
colocadas         em         locais         mais         afetados         e         depois         é         jogada
areia         por         cima",         afirmou         a         prefeitura         de         Balneário
Camboriú,         em         nota.

Assinale         a         opção         que         contenha         classes         de         palavras         de
mesma         natureza.

(A) são         -         jogada         -         afirmou

(B) mais         -         depois         -         por

(C) geotubos         -         areia         -         nota

(D) de         -         que         -         em

(E) os         -         a         -         e

Raciocínio Lógico

Questão 03
Um         professor         reuniu         20         estudantes,         atletas         de         vôlei         de
praia,         para         formar         duplas.         De         quantas         maneiras
diferentes         elas         poderão         ser         formadas.

(A) As         duplas         poderão         ser         formadas         de         190         maneiras
diferentes.

(B) As         duplas         poderão         ser         formadas         de         320         maneiras
diferentes.

(C) As         duplas         poderão         ser         formadas         de         125         maneiras
diferentes.

(D) As         duplas         poderão         ser         formadas         de         178         maneiras
diferentes.

(E) As         duplas         poderão         ser         formadas         de         96         maneiras
diferentes.

Questão 04
A         imagem         abaixo         representa         um         balde         que         será         usado
por         um         ajudante         de         pedreiro         para         transportar         areia.

Se         um         trabalhador         precisar         transportar         6         m³         de         areia,
quantos         baldes         cheios         ele         carregará?

(A) Ele         carregará         21         baldes         cheios.

(B) Ele         carregará         49         baldes         cheios.

(C) Ele         carregará         17         baldes         cheios.

(D) Ele         carregará         20         baldes         cheios.

(E) Ele         carregará         32         baldes         cheios.

Conhecimentos Gerais

Questão 05
A         maior         parte         do         município         de         Concórdia/SC         integra         a
bacia         do         rio:

(A) Tietê.

(B) Uruguai.

(C) Paraná.

(D) Paraguai.

(E) Doce.

Questão 06
Quando         Juan         Dias         Solis         chegou         ao         território         onde         é         hoje
o         estado         de         Santa         Catarina,         deu         ás         água         que         ficavam
entre         a         ilha         e         o         continente         o         nome         de:

(A) Baía         espanhola.

(B) Baía         de         Juan.

(C) Baía         do         catarina.

(D) Baía         dos         perdidos.

(E) Baía         dos         achados.
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Informática

Questão 07
Para         ter         acesso         à         internet         por         meio         de         um         computador,         o
usuário         usará         um         navegador         da         internet.         Qual         das
alternativas         abaixo         cita         o         navegador         desenvolvido         pela
Microsoft?

(A) Safari

(B) Chrome.

(C) Edge.

(D) Opera.

(E) FireFox.

Questão 08
O         pacote         Microsoft         Office         é         um         conjunto         de         programas
que         permitem         ao         usuário         ações         como         a         criação         de
planilhas,         que         é         feita         por         meio         do         excel.         Se         o         usuário
deseja         somar         os         valores         digitados         nas         células         A1,         A2,
A3,         A4,         poderá         fazê-lo         por         meio         da         função:

(A) =soma(A1,         A2,         A3,         A4)

(B) soma=(A1:A4)

(C) soma(A1:A4)=

(D) soma=(A1,         A2,         A3,         A4)

(E) =soma(A1:A4)

Conhecimentos Específicos

Questão 09
Corresponde         a         fase         4         da         Sistematização         da         Assistência
de         Enfermagem         no         período         perioperatório:

(A) Reformulação         da         assistência         planejada,         segundo
resultados         obtidos.

(B) Implementação         da         assistência.

(C) Visita         pré         operatória         de         enfermagem.

(D) Avaliação         da         assistência         por         meio         da         visita         pós
operatória         de         enfermagem.

(E) Planejamento         da         assistência         perioperatória.

Questão 10
A         infecção         pelo         vírus         da         dengue         causa         uma         doença         de
amplo         espectro         clínico,         incluindo         desde         formas
oligossintomáticas         até         quadros         graves,         podendo         evoluir
para         o         óbito.         O         sucesso         do         tratamento         do         paciente         com
dengue         está         no         reconhecimento         precoce         dos         sinais         de
alarme,         devendo         o         profissional         de         saúde         estar         atento         à
rápida         mudança         das         alterações         hemodinâmicas         (Brasil.
Ministério         da         Saúde.         Secretaria         de         Vigilância         em         Saúde.
Diretoria         Técnica         de         Gestão.         Dengue         :         diagnóstico         e
manejo         clínico:         adulto         e         criança.         4.         ed.,         Brasília         :
Ministério         da         Saúde,         2013.)

Diante         disso,         marque         a         alternativa         que         indica
corretamente         um         sinal         e         sintoma         de         choque
compensado.

(A) Pressão         sistólica         normal,         mas         pressão         diastólica
elevada,         com         diminuição         da         pressão         de         pulso         e
hipotensão         postural.

(B) Nível         de         consciência         claro         e         lúcido.

(C) Extremidades         frias         e         úmidas.

(D) Enchimento         capilar         <         2         segundos.

(E) Acidose         metabólica,         hiperpneia         ou         respiração         de
Kussmaul.

Questão 11
A         temperatura         corporal         é         o         resultado         do         balanço         entre         os
mecanismos         de         produção         e         de         eliminação         do         calor.         A
Organização         Mundial         da         Saúde         classifica         a         hipotermia
em         recém         nascido         de         acordo         com         a         gravidade.                  Um         RN
com         temperatura         de         35,9         º         C         é         classificado         como:

(A) Hipotermia         grave.

(B) Hipotermia         leve.

(C) Potencial         estresse         do         frio.

(D) Hipotermia         moderada.

(E) Temperatura         corporal         basal.

Questão 12
Tratando-se         do         calendário         de         vacinação         infantil,         analise
as         assertivas         e         marque         a         CORRETA.

(A) Deve-se         administrar         uma         dose         da         vacina
Meningocócica         C         (conjugada)                  em         crianças         até         7
anos         (7         anos         11         meses         e         29         dias)         de         idade,         que
tenham         perdido         a         oportunidade         de         se         vacinar.

(B) A         vacina         varicela         está         indicada         para         toda         população
indígena         a         partir         dos         8         (sete)         anos         de         idade,         não
vacinada         contra         varicela.

(C) Deve-se         administrar         1         (uma)         dose         da         vacina
Pneumocócica         10V         (conjugada)         crianças         até         5         anos
(5         anos         11         meses         e         29         dias)         de         idade,         que         tenham
perdido         a         oportunidade         de         se         vacinar.

(D) A         vacina         varicela         pode         ser         administrada         até         7         anos,
11         meses         e         29         dias.

(E) A         vacina         tetra         viral         corresponde         à         segunda         dose         da
tríplice         viral         e         à         primeira         dose         da         vacina         varicela.         Na
sua         indisponibilidade,         pode         ser         substituída         pelas
vacinas         tríplice         viral         e         vacina         varicela         (monovalente).

Questão 13
A         esquistossomose         é         uma         doença         parasitária,
diretamente         relacionada         ao         saneamento         precário,
causada         pelo         Schistosoma         mansoni.         Marque         a
alternativa         que         NÃO         corresponde         a         um         fator         de         risco
para         se         contrair         a         infecção.

(A) Contato         com         água         contaminada.

(B) Lavar         roupa         em         água         contaminada.

(C) Morar         em         regiões         onde         não         há         água         potável.

(D) Contato         direto         com         uma         pessoa         doente.

(E) Existência         do         caramujo         transmissor.
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Questão 14
Entre         as         alternativas         abaixo,         assinale         aquela         que         NÃO
apresenta         um         fator         de         risco         familiar         para         a         saúde         mental
de         crianças         e         adolescentes.

(A) Atraso         escolar.

(B) Pais         ou         cuidadores         com         transtorno         mental.

(C) Morte         ou         ausência         abrupta         de         um         membro         da         família.

(D) Violência         doméstica.

(E) Cuidado         parental         inconsistente.

Questão 15
De         acordo         com         o         Ministério         da         Saúde,         a         prova         do         laço
positiva         é         uma         manifestação         frequente         nos         casos         de
dengue,         principalmente         nas         formas         graves,         e         apesar         de
não         ser         específica,         serve         como         alerta,         devendo         ser
utilizado         rotineiramente         na         prática         clínica         como         um         dos
elementos         de         triagem         na         dengue.

A         respeito         da         prova         do         laço,         marque         a         alternativa
INCORRETA.

(A) A         prova         do         laço         frequentemente         pode         ser         negativa
em         pessoas         obesas         e         durante         o         choque.

(B) Se         a         prova         do         laço         apresentar-se         positiva         antes         do
tempo         preconizado         para         adultos         e         crianças,         a         mesma
pode         ser         interrompida.

(C) A         prova         será         positiva         se         houver         10         ou         mais         petéquias
em         adultos         e         cinco         ou         mais         em         crianças.

(D) Deve-se         verificar         a         pressão         arterial         e         calcular         o         valor
médio         pela         fórmula         (PAS         +         PAD)/2.

(E) O         manguito         até         o         valor         médio         e         manter         durante         cinco
minutos         nos         adultos         e         três         minutos         em         crianças.

Questão 16
São         penalidades         do         código         de         ética         de         enfermagem,
EXCETO:

(A) Suspensão         do         exercício         profissional.

(B) Cassação         do         direito         ao         exercício         profissional.

(C) Advertência         escrita.

(D) Multa.

(E) Censura.

Questão 17
Sinal         de         probabilidade         de         gestação         caracterizado         pela
assimetria         uterina:

(A) Sinal         de         Piskacek.

(B) Sinal         de         Hegar.

(C) Sinal         de         Goodell.

(D) Sinal         de         Chadwick.

(E) Sinal         de         Nobile-Budin.

Questão 18
Entre         as         alternativas         abaixo,         marque         a         que         NÃO

corresponde         a         um         fator         de         risco         para         o         desenvolvimento
de         úlceras         ou         amputação         em         um         paciente         com         pé
diabético.

(A) Atividade         física.

(B) Tabagismo.

(C) Baixa         acuidade         visual.

(D) Nefropatia         diabética.

(E) Doença         vascular         periférica.

Questão 19
Analise         as         afirmativas         abaixo         e         assinale         a         que         NÃO
corresponde         a         um         princípio         da         bioética.

(A) Não         maleficência.

(B) Igualdade.

(C) Beneficência.

(D) Autonomia.

(E) Justiça.

Questão 20
O         capítulo         IV         do         novo         código         de         ética         de         enfermagem,
aprovado         pela         Resolução         COFEN         nº         564/2017,         trata
sobre.

(A) Direitos.

(B) Proibições.

(C) Infrações         e         penalidades.

(D) Aplicação         das         penalidades.

(E) Deveres.
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